
Procès-verbal 

Réunion du Conseil d’école Sainte-Jeanne d’Arc 

Mardi 7 Avril, 2020 18h45 

Vidéoconférence  
 

Présences : Mme Nancy Belanger, Mme Kathleen, Carine Ouedraogo. Micheline Charois. Jeau-

Louis Zokpe, Mariama, Yic Camara. Mathy Mulumba. Jennifer D, Chantal, Modeste, Fatima.  

 

Absence : Sophie Nadeau   

 

Début de la réunion 19h50 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres  

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé : Micheline 

Appuyé : Yic 

 

3. Adoption du procès-verbal du 3 mars 2020 

Proposé : Nathalie 

Appuyé : Modeste  

 

4. Revoir les actions de la réunion du 4 Février 2020 

S/O 

 

5. Rapport de la direction 

 

Analyse des résultats de la mi- année va se faire bientôt.  

 

Remise des bulletins prévu pour Mars a été fait avec la collecte des effets scolaire avant 

le congé de Mars. 96% des élèves sont venu chercher les bulletins, seulement 16 bulletins 

ont été envoyés par la poste. 

 

Au retour du congé de Mars la phase 1 avec l’objectif de poursuivre des cours à la 

maison a été complétée avec succès selon les directives du CSNC. 

120 Chrome Book ont été distribués. 1 par famille et 2 par famille de 4 enfants.  

Les interactions se sont bien passées avec le respect de la distanciation sociale.  

 

La phase 2 ressemble à la 1ere semaine de Septembre d’une année scolaire régulière.  

Mme Nancy et Mme Kathleen ont formés 4 aides élèves pour aider les parents qui 

avaient des difficultés à se connecter sur Google Hangout. Seulement 4 élèves ne sont pas 

en mesure de se connecter. 99%  des élèves se sont connecté sur Google Hangout.  

Dans la phase 2, on s’ajuste pour comprendre la charge de travail et on va s’ajuster avec 

les rétroactions des parents.   

 



Dans la semaine du 20 avril un sondage sera lancé pour connaitre les défis. Svp partager 

vos défis. 

Une moyenne de 1hr/jour de travail donc 5 heures par semaine par enfant selon leur 

niveau d’autonomie.  

CSCN développe une méthode sur comment évaluer les élèves entre autre l’entretien 

individuel, l’évaluation des apprentissages et l’expérience.  

 

Le CNSCN a travaillé fort pour garder le personnel de soutien.  

Ils leurs a été proposés de travailler 70% des heures régulières ou aller au chômage le 

reste de l’année. Une fois leurs décisions prise nous pourrons déterminer leurs taches 

selon les besoins des élèves.  

 

Le personnel enseignant se rencontre tous les jours en fin de journée.  

Une rencontre des directions avec M. Lessard a lieu tous les jours.  

Les communications courriel du dimanche vont continuer. 

La monitrice de langue reste va appuyer les groupes d’élèves à l’oral.. Mme Vie aussi 

reste jusque la fin Mai.  

 

6. Rapport de la représentante des enseignants 

 

Toutes les activités prévues jusqu’a la fin de l’année sont annulées.  

 

Mme Vie continue les jeux de Génie en Herbes, les capsules, la tour horticulture et va 

impliquer les élèves via Google Hangout. Elle travaille aussi sur la page Facebook de 

l’école. Conseil et Société svp allé visiter la page.  

  

Les élèves de 6eme année seront reconnus d’une façon ou d’une autre si possible en fin 

de l’année ou à l’Automne.  

 

7. Dossiers en cours : 

a) Suivi concernant la Réunion avec les conseillers CSCN. 

2 conseillers scolaires et le directeur général étaient présents à cette réunion du 7 avril 

2020 

 

Point 7 à 12 - remis pour la prochaine réunion par manque de temps. 

 

8. Décision sur le maintien ou non du BBQ de fin d’année 

 

9. BBQ de début d’année 

 

10. Repas de reconnaissance pour les enseignants 

 

11. Varia 

a) Célébrations culturelles 

b) Stationnement 

 



12. Points saillants de la réunion 

1. La visite de 2 conseillers scolaires et Directeur général a la réunion du 7 avril pour 

répondre aux questions des deux comites.  

2. Les procédures entreprises par l’école pour lancer l’école à la maison ont réussis avec 

succès. N’hésitez pas à partager vos rétroactions aux enseignants pour aider les 

procédures à venir.  

3. Toutes les activités prévues jusqu’à la fin de l’année sont annulées. 

 

13. Date et heure de la prochaine réunion 

5 Mai 2020 18h45  

 

14. Fermeture de la réunion 20h40  

Proposé par Micheline Charois  

Appuyé par Jean-Louis Zokpe 
 
 
 
 


